

Subprefeitura de Parelheiros

GABINETE DO SUBPREFEITO

Portaria | Documento: [146121438](#)

PORTARIA nº 26-00/SUB-PA/GAB/2025

O Subprefeito de Parelheiros, Sr. **MARCO ANTONIO FURCHI**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Municipal 13.399, de 1º de agosto de 2002 e Portaria Intersecretarial nº 06/SGM-SMSP/2002 de 20 de dezembro de 2002, que dispõe sobre a criação e estrutura de Subprefeituras no Município de São Paulo e demais alterações vigentes;

RESOLVE:

I. Alterar a Comissão Especial de Averiguação Preliminar de atos praticados por funcionários, instaurada pela Portaria 13-00/SUB-PA/2021, alterada pela Portaria 14-00/SUB-PA/2021 publicada em DOC 24/12/2021, página 66.

II. Designar, para compor a sobredita Comissão Especial de Averiguação Preliminar, os servidores:

- 1- Jaira Cristina de Lima Machado RF 567.071.3;
- 2- Marcio Augusto Passos RF: 681.342.9;
- 3- Cristiano Mendes RF:
- 4- Valcleisson Almeida de Souza RF 926.526.1/1
- 5- Eulália de Moraes Rosa RF: 636.387-3;
- 6- Paula Ribeiro Gajawski RF: 739.870-1;

Sendo que a presidência dos trabalhos caberá ao primeiro servidor designado.

Esta Portaria entrará em vigor a partir da sua publicação.

Publique-se

São Paulo, 13 de novembro de 2025.

MARCO ANTONIO FURCHI

Subprefeito

Subprefeitura Parelheiros

ASSESSORIA JURÍDICA

Despacho Autorizatório | Documento: [145993810](#)

PROCESSO Nº [6047.2025/0001642-0](#)

INTERESSADO: SUB-PA/CPO

ASSUNTO: DESPACHO AUTORIZATÓRIO - ABERTURA DE LICITAÇÃO PÚBLICA - CONCORRÊNCIA PRESENCIAL

OBJETO: EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA OU ARQUITETURA PARA REVITALIZAÇÃO E REURBANIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA - ESTR. SANTA CLARA, EMBURÁ, SÃO PAULO-SP.

DESPACHO AUTORIZATÓRIO

I - No uso das atribuições a mim conferidas pelos incisos XIV e XX do art. 9º da Lei Municipal nº 13.399/2002, e, diante dos elementos que instruem o

presente, notadamente a manifestação da Assessoria Jurídica de documento SEI nº [145992061](#) do Agente de Contratação de documento SEI nº [144528397](#), da Coordenadoria de Projetos e Obras em documento SEI nº [144552250](#) e observadas as formalidades legais previstas na Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 62.100/2022, Decreto Municipal nº 56.475/2015 e da Lei Complementar nº 123/2006, alterada pela Lei Complementar nº 147/2014, e das demais normas complementares aplicáveis e disposições do Edital, **APROVO** a Minuta de Edital de Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA PRESENCIAL (SEI [144527442](#) e [144527179](#)), para contratação de empresa especializada de engenharia ou arquitetura para revitalização e reurbanização de área pública - Estr. Santa Clara, Emburá, São Paulo-SP, de acordo com o Termo de Referência de documento SEI nº [144492124](#), e, em consequência **AUTORIZO** a abertura de certame licitatório na forma presencial.

II - As despesas do contrato onerará valores de responsabilidade da Caixa Econômica Federal no contrato de repasse.

III - Fica nomeado como agente de contratação o servidor Claudia Aparecida Ribeiro do Espírito Santo - RF 807.484.4;

IV - Designo a Comissão Permanente de Licitação instituída pela Portaria CPL nº 28/SUB-PA/2024 para condução deste certame (doc. SEI [144525631](#));

V - Publique-se;

VI - A seguir, encaminhe-se a SUB-PA/CAF/CPL, para conhecimento e providências pertinentes.

COORDENADORIA DE GOVERNO LOCAL

Ata de Reunião | Documento: [146085702](#)

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CPM PARELHEIROS

(São Paulo 10 de novembro de 2025)

Ao décimo dia do mês de novembro do ano de 2025, em primeira convocação, às 19h00 (horário de Brasília), de forma presencial, na Subprefeitura de Parelheiros, situada à Estrada Ecoturística de Parelheiros, nº 5252 - Jardim dos Álamos, Parelheiros, São Paulo/SP, nos termos da Lei nº 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto nº 59.023/2019 e Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020, teve início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal de Parelheiros, sob a condução do Coordenador Sr. Gilson Barreto de Oliveira. A presente ata foi redigida pela Conselheira Ana Paula Violante da Silva Prado, Secretária Geral, e assessorada pela Secretária Jeisa Moreira Gonçalves da Silva. Contou -se com a presença de 09 (nove) Conselheiros Titulares, 1 (um) Suplentes, representantes da Subprefeitura e de munícipes, conforme lista a seguir:

Função	Nome	Presença	Justificativa
Conselheiro(a)	Ana Paula Violante da Silva Prado	Presente	-
Conselheiro(a)	Eliene Izabel do Nascimento	Presente	-
Conselheiro(a)	Felix Viana da Silva Neto	Presente	-
Conselheiro(a)	Francisco Queiroz Godinho	Presente	-
Conselheiro(a)	Geise Pereira de Souza	Presente	-
Conselheiro(a)	Gilson Barreto de Oliveira	Presente	-
Conselheiro(a)	Jeisa Moreira Gonçalves da Silva	Presente	-
Conselheiro(a)	Maria Cecília Melquiades Cezario dos Santos	Ausência	Sem justificativa

Conselheiro(a)	Maria Marivalda de Jesus Nascimento	Presente	
Conselheiro(a)	Maria Sônia Pereira Oliveira	Ausência	Sem justificativa
Conselheiro (a)	Tatiane Pinto dos Santos	Presente	
Suplente	Danielle Monteiro	Presente	-
Acessor de gabinete	Celso	Presente	-
Interlocutor	Genivaldo Lima Dos Santos	Presente	-
Interlocutor	Jeferson	Presente	

Pauta**I Verificação de quórum e leitura da pauta**

A abertura da reunião foi realizada pelo coordenador Gilson Barreto de Oliveira que informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade, vide atos Executivos nº 1769414 disponibilização em 07 de novembro de 2025. Publicação: Registro no processo nº 6047.2025/0000208-0, que informou que a quórum para seguimentos dos trabalhos.

Composição da Mesa e Participações Especiais

a abertura, o Coordenador Gilson apresentou a composição da mesa.

II - Saudações

Registro das saudações dos representantes do Poder Público.

1º Interlocutor Genivaldo Lima dos Santos 2º Interlocutor Jeferson

3º Celso Acessor de Gabinete

III - leitura e aprovação da Ata da 9ª Reunião Ordinária de 06/10/2025.**IV - Apresentação de vídeos e registros fotográficos das obras concluídas e em execução, referentes à utilização da verba remanescente do Orçamento Cidadão (PLOA 2025)****V - Esclarecimentos sobre as diretrizes e competências do conselho Participativo Municipal****VI - Devolutivas sobre demandas encaminhadas em reuniões anteriores****VII - 7. Informações e esclarecimentos sobre possível remanejamento de verba referente às propostas do Orçamento Cidadão 2025:**

- Proposta nº 1427: Implantar Centro Esportivo em Parelheiros - valor de R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais);
- Proposta nº 1444: Construir Ginásio Poliesportivo na Região Central de Parelheiros - valor de R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais);
- Ambas as propostas (1427 e 1444) são de responsabilidade da pasta executora SEME - Secretaria Municipal de Esportes, considerando a ausência de monitoramento atualizado na Plataforma Participe+, que atualmente indica “aguardando posição da Subprefeitura” - não consta andamento de execução, o que pode acarretar em perda destes Recursos e exíguo prazo para redirecionamento pelo CPMPA, se o caso.

8. Deliberação e aprovação da data para realização de Reunião Extraordinária, destinada à discussão da verba remanescente da PLOA 2026,

no valor de R\$ 1.650.000,00 (um milhão, seiscentos e cinquenta mil reais), conforme diretrizes da Portaria nº 126/SF

VIII - Cobrar verbas paradas do conselho**IX - Fala dos munícipes****X - Informes Gerais****XI - Encerramento**

Israel (Jardim São Noberto): Queria agradecer pelo asfalto da Rua Paulo de Tasso, agradecer ao Marcos Antônio Fuchi e ao Silvão Leite, ao prefeito Ricardo Nunes também, e ao chefe de gabinete. Também aproveitar aqui esse momento, a oportunidade, e pedir a solicitação da pavimentação da Rua Serra de Itabaiana, que já foi passada a tubulação de esgoto, ficou muito esburacada, e como ele também aqui falou, passa perua escolar, tem um movimento muito grande de perigo, principalmente de perua escolar, que carrega a criança, e principalmente quando chove, que as peruas ficam escorregando, acaba quase que tombando na rua, sendo um perigo muito grande ali naquela rua. Então a gente está pedindo aqui, com um pouco de urgência, essa pavimentação, porque nós já estamos lá há 20 anos, e estamos esperando que essa pavimentação nunca chegue, mas agora está quase um ano que passou a tubulação de esgoto, nós pensávamos que ia vir a pavimentação logo em seguida, mas até agora não veio a pavimentação, e nós estamos aí esperando. Pedimos aqui que possa ser que agora vá chegar a pavimentação na Rua Serra de Itabaiana, e também a João Ferreira de Freitas, principalmente também, a João Ferreira de Freitas que também passa muita criança, muito perua escolar. E também aproveitar essa oportunidade também, se possível foi, uma reforma ali na quadra também, no Jardim São Noberto, ao lado do da UBS. E também, primeiro, uma coisa que a gente precisa, com urgência também, aproveitar aqui a oportunidade de pedir uma solução para aquele alagamento ali na Rua Domenico Planzetti com a Luiz de Caruso, que também há 20 anos que nós moramos lá, sempre aquele alagamento ali. Se está chovendo ou não está, tem aquele alagamento. Às vezes nem chovendo está, mas tem aquele alagamento ali, cria uma poça de água misturada com lama e esgoto. Então seria muito, precisava de uma urgência, uma solução para

aquele problema ali. Então seria isso no momento, eu aqui agradeço a oportunidade aqui.

Adeilson (Jardim São Noberto):Boa noite, precisamos do asfalto, da Rua João Ferreira dos Freitas. É uma rua de aproximadamente 550 metros. Estamos precisando muito do asfalto. E o cep da rua também, já não tem. As crianças que vão lá têm dificuldade para pegar as nossas crianças. Porque tem muita poeira, lama,buraco. E é isso, nós estamos pedindo o asfalto. E o cep da rua, João Ferreira dos Freitas. Moro lá 30 anos e até hoje nada. Isso é revoltante pra gente. Uma rua pequena de 550 metros. Nós precisamos do asfalto. O cep também, já não tem.

CÍCERO (Jardim Bom Jesus) :A gente está sofrendo muito, pessoal, sofrendo bastante mesmo. Eu como representante, hoje, a nossa sede está ocupada pela UBS, vocês sabem que isso vai ser uma sede pessoal. O atendimento lá não está legal, muitos não estão conseguindo subir lá e buscar o atendimento, a população, e estamos sofrendo bastante. Hoje mesmo, uma perua cheia de crianças, na frente da minha casa, o pneu desviou, caiu , estamos sofrendo bastante, pessoal. Então, eu peço urgência para vocês, eu peço mesmo a vocês, a João Pereira que enfrenta a sede da Itabaiana, e essa questão da quadra, estamos sofrendo bastante mesmo lá. Acabei de receber agora uma denúncia de uma moradora que caiu lá, acho que foi até para o hospital, que falaram agora. Então, eu como líder comunitário, a gente está passando,A comunidade, a população de São Norberto vamos para cima , estar sempre presente e vamos com a força a gente consegue. Basta a gente querer. Tive uma reunião essa semana com a população ,com o Ricardo Nunes Prefeito, quando teve quatro moradores, eu vou reivindicar essa situação também, E a gente espera a melhoria. Obrigado, pessoal.

Marta (Jd Novo São Noberto) : Olá, eu sou a Conselheira Gestora da UBS e eu estou aqui para ver a situação do telhado da Ubs. O que era para começar dia 01/09 e só começou no mês 10. E agora estamos com o telhado atrasado e sem o telhado não tem condição dos trabalhadores mexerem lá dentro. Então eu queria pedir para liberar o telhado e saber como é que faz para liberar esse telhado. Porque sem o telhado não tem condição. Como o Cícero falou, está sendo atendido lá na associação dele e na nossa associação do Jd Novo São Noberto , tem necessidade e urgência de terminar a Ubs para devolver as associações para os moradores. Muito obrigada e boa noite.

Diosbella (Jardim São Nicolau) : Eu moro lá há 30 anos, gostaria de pedir aqui para todos me ajudar e ajudar todos, não é só comigo, todos os moradores já que são de lá. Porque a gente está atrás de um postinho de saúde, a gente era atendido no Jd São Noberto , passaram a gente para o Chacara Santo Amaro e é uma dificuldade. A gente tem que pegar uma perua e ir para o Terminal Varginha para poder ir para o Chacara Santo Amaro. Então eu peço esse apoio aí para a gente, para vocês todos aqui, me ajudar e ajudar nós todos, não só eu. Eu vim aqui atrás de benefício para todos os moradores do Jardim São Nicolau. Porque eu acho que a maioria aqui nem conhece o que é o Jardim São Nicolau, mas existe, no ponto final dessa perua que sai do Terminal Varginha. E é isso aí, eu gostaria de saber, porque foi também falado que a gente ia ser atendido no posto de São Noberto . Fizeram uma sala nova lá, a gente nunca pisou os pés lá. Quem usa lá é os próprios moradores, os próprios funcionários do posto. E a gente continua nesse sofrimento lá do Chacara e Santo Amaro.

Eloá (Parque Florestal) :Boa noite a todos, quero agradecer ao pessoal do Parque Florestal por todos estarem presentes aqui hoje, lutando pelos nossos direitos. Eu vim aqui pedir a solicitação, mais uma vez, pedir o asfalto na Estrada da Servidão, que é a principal que não foi assaltada, então hoje temos uma boa notícia com essa indicação de votação. Pedir a colaboração de todos, como o colega falou, hoje é uma votação pra gente, amanhã é uma votação pra vocês, e um ajuda o outro. Precisamos também saber o posicionamento com relação a Sabesp, pra questão do saneamento básico. Então hoje que eu vim pedir, solicitar, conto com o conselho, conto com a população , que estão aqui, é uma obra de muita importância porque o Parque Florestal é um bairro que dá acesso a vários outros bairros, dá acesso à escola, dá acesso ao hospital, e hoje a gente tem um exemplo :com o problema da pavimentação lá do Jaceguava que está prejudicada e tá todo mundo passando pelo Parque Florestal. Então o benefício e a intenção de que as obras aconteçam é que pra que melhorem pra gente, mas que melhorem pra todo mundo. Então eu espero que essa votação aí seja favorável, e que essa obra saia. E agradecer a todos que estiveram aqui hoje. Obrigada.

Zito Pereira : Boa noite a todos,em nome da Dalle, cumprimento a mesa ,é muito importante, cumprimento o seu Walter que está fazendo um bom trabalho aqui , cumprimenta a todos os munícipes aqui presentes, que os munícipes são os mais importantes. E também, parabenizar ao Conselho Participativo de Parelheiros, porque ele é um conselho muito bem falado aqui na cidade de São Paulo. É um conselho que tem muita representatividade e muito organizado.

Meu nome é Zito Pereira, eu sou do Conselho Municipal de Saúde. Nós vamos ter uma batalha muito grande agora, que é a votação do Plano Municipal de Saúde na cidade de São Paulo, entre 2026 e 2029. Onde tem muitas obras a ser feita, muitas ubs a ser feita, muitas upas, reformas de hospitais, de upas, são muitas. E também eu gostaria de fazer um pedido de lombadas para o Jardim Novo São Noberto. Parabenizar pela obra da Porteira Branca , mas está tendo muitos problemas, principalmente de acidentes.

Eunice (Marsilac): Estou aqui representando o pessoal ali do Marsilac, que não tem asfalto, não tem esgoto. Inclusive, uma rua na Rua Teixeira da Silva, uma rua antiga, essa rua ela forma esgoto de uma chacara, e na rua da chacara é esgoto, mas o fundo da chacara não é esgotado, e o esgoto é jogado na rua, e tem uma casa também que o cara joga todo o esgoto na rua, de pia, tudo na rua. Então a rua fica muito ruim , e ali no Engenheiro Marsilac, a maioria das ruas não tem asfalto, e é isso, a gente está aí à procura de ajudar o povo, a população ali do Engenheiro Marsilac.

Conceição Maciel (Jardim São Noberto):Oi gente, boa noite. Boa noite à mesa. Hoje eu queria agradecer, porque foi finalizada a parvimentação da minha sua, a Paulo de Tassio, que tão sonhada, tão desejada. E a gente está agradecendo ao prefeito Ricardo Nunes, ao subprefeito, o senhor Marco Fuchi, toda a mesa que foi o responsável, que a CPM foi responsável pela obra na minha rua. Foi eles que aprovaram a obra. E a gente tem que solicitar as outras ruas, igual os outros moradores estão solicitando. E não podemos desistir. A gente tem que vir e frequentar a CPM, porque tem resultado. Com a CPM a gente consegue. Nem tudo eles vão conseguir, mas o que for viável para eles, e eles conseguirem, eles vão nos ajudar, ajudar a população de todos os bairros , é a minha palavra hoje mesmo é gratidão. Gratidão. E a gente entende que tem outras demandas que a gente ainda vai conseguir, para este ano, devagarinho, a gente vai conseguir, aos poucos, e frequentando o CPM. Porque a gente tem que frequentar para que eles entendam que a gente precisa das coisas. Porque o amanhã eles falaram. Para eles não dá tudo. E eles não moram onde a gente mora. Eles não sabem das nossas necessidades. Eles não pegam ônibus que nós pegamos. Então a gente tem que trazer as demandas para eles, para que eles entendam, e possam assim nos ajudar. Porque ficar em rede social só reclamando em rede social, em rede social, não adianta. A gente tem que levantar, vir no dia de frio, de chuva, no dia que puder vir, vem, trazer mais um igual, o professor falou, sempre trazer mais um, porque a gente tem que mostrar que a gente é número. E para a política a gente é número. E nós precisamos agradecer, votando em quem está

nos ajudando, porque essa é uma forma de que a gente consiga, conseguir as coisas para o nosso bairro, a gente tem que votar em quem está nos ajudando. Então, reconhecer, a gente tem que reconhecer, ser grato, não é só, ah, querem mais, querem mais, querem mais, querem mais. A gente consegue, com as nossas demandas, nossas coisas, votando em quem está nos ajudando. Não adianta a gente votar em uma pessoa que não, quando a gente procura, só tem promessa. Então, a gente tem que reconhecer, e assim, ajudar eles, para que eles possam nos ajudar. Boa noite, gente. É só isso. Desculpa ter falado alguma coisa.

Paulo (Jaceguava) :Boa noite à mesa, boa noite a todos presentes. Estou aqui primeiro a agradecer a mesa pela força que estão dando para referenciar a ponte lá do Jaceguava e o asfalto que fizeram na rua da minha casa, que é a avenida Jaceguava ao decorrer tem que da continuidade ainda pela frente , porque só 700 metros, e lá é 3.500 metros, mas um pouco com Deus é muito. Então se todo mundo vier aqui questionar um pouco, e consegui um pouco hoje, um pouco amanhã, de cada lugar, todo mundo vai ficar satisfeito. E a gente também, eu tenho que agradecer também, porque só ganhar não pode. Então eu tenho que ter isso comigo. Procuo ajudar todos, já brigamos muito para o Florestal, vários outros lugares, precisamos de transporte lá para o pessoal, porque é crítico ali, eu conheço toda a região. Então a gente não está aqui para brigar pelo Jaceguava, a gente está aqui todos, brigando por todos. E essa reunião que temos aqui no Parelheiros, não tem em qualquer lugar.

Temos que vir nas reuniões , para brigar, para correr, mas o benefício que é nosso, mas se ninguém está lá para pedir, como é que eles vão fazer alguma coisa se

ninguém está lá para pedir? Depois que nós estamos aqui presentes, todos aqui, agradeço a todos que estão aqui presentes por conta disso. E hoje só tenho que agradecer. Mas tenho algumas demandas a ser feitas, mas hoje eu vou agradecer por enquanto. Hoje é só. Obrigado.

Gustavo :Boa noite a todos ,quero agradecer ao Conselho Participativo foram encaminhados para lá cem mil reais. Aí você fala, nossa , de quatro milhões e quatrocentos mil que tinha, foi só cem mil ou foi só cem mil? Mas foi cem mil reais que mudou a convivência daquela praça, onde agora está dando mais lazer para a criançada, onde agora consegue mais a sociabilidade do bairro e dos moradores. E apenas esse cem mil reais fez a diferença lá no Recanto Campo Belo . E muito obrigado a todo o engajado do Conselho Participativo de Parelheiros. Boa noite.

VII - Manifestações e informes;

GILSON COORDENADOR ,Podem contar com o conselho participativo, a gente está vendo diversas polêmicas. Fizeram até alguns vídeos depreciando o trabalho do CPM. E aí eu gostaria de fazer uma pergunta rápida para vocês. Vocês têm sido bem atendidos no CPM de Parelheiros? Alguém aqui não foi bem atendido no CPM de Parelheiros? Eu quero saber si alguém não foi bem atendido, foi mal atendido aqui no CPM de Parelheiros alguma vez? Vocês estão conseguindo trazer suas demandas?

Estão conseguindo resolver as situações através de devolutivas? Isso é muito importante. Isso é o que dá ânimo para a gente dar continuidade ao trabalho. Obrigado mais uma vez.

Indicação do valor de R\$ 4.000.000,00 Para a Pavimentação e Drenagem da ESTRADA FLORESTAL seguindo via SERVIDÃO ,do Bairro PARQUE FLORESTAL .q2AW

PROFESSOR XIKÃO Conselheiro do CPM ,Pessoal, si revoltou com a gente. Tanta coisa pra se fazer, nós vamos fazer praça? Tudo é necessário, gente. Tudo. Principalmente a briga porque a água é mais necessária. Então, temos que brigar pela água e pelo esgoto. Porque Moramos cada um em um cômodo. Um cômodo no mais largo, um cômodo no mais perto, um cômodo no barragem, um cômodo em qualquer lugar. Então, eu estou junto com vocês. Eu consigo estar junto com vocês. A sua estrutura, eu acredito e sei que está junto com a gente. E vocês estão junto..

IX - Próxima Reunião

Ficou agendada para o **dia 17 de novembro de 2025**, às 19hrs, na Subprefeitura de Parelheiros. Foi reforçada a importância da participação da população.

Considerações Finais

O Coordenador, Sr. **Gilson Barreto de Oliveira**, agradeceu a todos presentes na reunião e ao governo local.

Em seguida, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às **21 hrs**.

Ata elaborada por Ana Paula Violante da Silva Prado - Secretária-Geral Verificada pelo Coordenador - Gilson Barreto de Oliveira

Convocação | Documento: [146086646](#)

CONVOCAÇÃO

O Coordenador, Sr. Gilson Barreto de Oliveira, do Conselho Participativo Municipal de Parelheiros (CPMPA), no exercício de suas atribuições legais, CONVOCA os(as) Conselheiros(as) do Pleno do CPMPA e CONVIDA o Subprefeito da Subprefeitura Parelheiros, Interlocutor do Conselho Participativo, o Coordenador da Coordenação de Projetos e Obras (CPO), bem como a Sociedade Civil (municipes), a participarem da 3ª Reunião Extraordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Parelheiros - Biênio 2025/2026, a ser realizada de forma presencial, no auditório da Subprefeitura Parelheiros, situada à Estrada Ecoturística de Parelheiros, nº 5252, Jardim dos Álamos - São Paulo, em conformidade com os artigos 6º e 20º da Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020, de 28 de fevereiro de 2020, e os artigos 7º, 13º, 18º, 20º e 37º conforme nova redação da Portaria Casa Civil nº 12, de 3 de setembro de 2024, com a seguinte pauta:

3ª Reunião Extraordinária do CPMPA

Data: 17 de novembro de 2025
19h00 - Primeira chamada
19h30 - Segunda chamada
21h00 - Encerramento

Pauta Única

Deliberação sobre a verba remanescente da PLOA 2026, no valor de R\$ 1.650.000,00 (um milhão, seiscentos e cinquenta mil reais), destinada ao território da Subprefeitura Parelheiros, bem como eventual indicação de obras a serem contempladas, nos termos do Decreto nº 59.574/2020, com as alterações introduzidas pelo Decreto nº 63.377/2024, e conforme as diretrizes estabelecidas pela Portaria SF nº 126, de 8 de maio de 2024.

Durante esta Reunião Extraordinária, não serão recebidas demandas externas dos municípes, tendo em vista a pauta única e específica em deliberação.

Gilson Barreto de Oliveira

Coordenador CPM Parelheiros

Ana Paula Violante
Secretária-Geral CPM Parelheiros

SUPERVISÃO TÉCNICA DE FISCALIZAÇÃO

Despacho | Documento: [146076917](#)

SEI nº 6047.2025/0001056-2 Recurso de Multa

Interessado: MARCIO MARQUES DOS SANTOS

I. DESPACHO

À vista dos elementos contidos neste, em especial as manifestação do Sr Fiscal de PM, **DEFIRO** a solicitação inicial, cancelando o Auto de Multa nº 32-008-751-4;

II. PUBLIQUE-SE;

III. À UNAI para o que couber.

Despacho | Documento: [146089282](#)

6047.2025/0001757-5 Recurso de Multa

Despacho deferido

Interessados: JOSÉ IDEVALDO LEANDRO DE SOUZA CPF nº 061.177.698-73

DESPACHO:

I - No uso das atribuições legais a mim conferidas, em vista dos elementos constantes dos autos, em virtude do determinado no processo 6047.2022/0001026-5, por erro de preenchimento do nome do autor e dados gerais, incluindo endereço, **DEFIRO** o cancelamento do Auto de Multa (AM) nº 32-007.721-7, com a consequente cancelamento do referido A.M., por não terem sido atendidas as exigências da legislação, não tendo assim amparo legal, nos termos da Lei Municipal 16.642/2017;

II - Publique-se;

III - À UNAI para o que couber.